
ГОЛОВНА СВІТ ЄС ПОГОДИВ НОВІ ПРАВИЛА ПОВЕРНЕННЯ МІГРАНТІВ: ПОСИЛЮЄТЬСЯ МЕХАНІЗМ ДЕПОРТАЦІЙ

ЄС погодив нові правила повернення мігрантів: посилюється

механізм депортацій

12:20, 03.06.26

Європейський Союз погодив оновлені правила у сфері міграційної політики, які передбачають

пришвидшення процедур повернення осіб, що не отримали статусу біженця, а також посилення

контролю за міграційними потоками.

Про це повідомляє Politico.

У межах домовленостей країни ЄС зможуть ефективніше організовувати повернення мігрантів, яким було

відмовлено у притулку, зокрема через створення так званих “центрів повернення” за межами Євросоюзу.

Також передбачено розширення інструментів впливу на осіб, які не виконують рішення про виїзд.

Реформа є частиною ширшого пакета змін міграційної системи ЄС, спрямованого на посилення контролю

за перетином зовнішніх кордонів та зменшення навантаження на країни, які приймають найбільшу

кількість шукачів притулку.

Водночас остаточне затвердження нових правил ще має відбутися на рівні Ради ЄС та Європейського

парламенту.

Раніше в європейських інституціях наголошували, що рівень виконання рішень про повернення мігрантів

залишається відносно низьким, що і стало одним із чинників для перегляду чинних процедур.

Читайте також: Кирило Буданов заявив, що Європейський Союз навряд чи виступить посередником у

переговорах щодо завершення війни в Україні, однак у майбутньому має стати їх повноцінним учасником.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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